
 
 

Procès Verbal de la réunion du vendredi 11 décembre 2009 
 

 

La réunion a lieu ce jour au siège de la chambre de métiers et de l’artisanat du 
Var, elle a pour but de donner l’information sur l’activité de l’année écoulée et 
d’établir les projets pour la future année 2009. 
 
15 adhérents sont présents. 
 
Début de la réunion 18h45. 
 
Monsieur le président  CUTAÏA Robert souhaite la bienvenue et remercie les 
présents  
 
Compte rendu moral par Mr GHIGO Adrien  

* A ce jour la section compte 46 adhérents. 
* Bilan et succès pour l’épreuve organisé par le club à GIENS. 
* Enumère toutes les courses et les cyclo-sportives auquel le club a 

participé. 
* Remercie Mr HUG DE LARAUZE pour son travail accompli sur 
l’élaboration des parcours dominicaux 
  

Mr CUTAÏA fait le point sur les équipements,  
* propose l’achat de nouveaux cuissards et maillots 
* présente une maquette 
* le  « design » reste le même mais sur un ton blanc 

Nous sommes toujours à la recherche de nouveaux partenaires, ceci pour 
diminuer le coût d’achat  
. 
Mr LANGUILLE nous fait part d’une trésorerie saine – Il y a actuellement 6 
701 € en caisse. 
Comme par le passé, tous les engagements courses seront pris en charges par le 
club. 
 
Pour les cyclo-sportives : reconduction de la participation de 50% des frais 
d’engagement à concurrence de 5 épreuves maximums. (Prévoir de faire 
parvenir au club 1 mois à l’avance les « desiderata » de participation dans le but 
d’avoir des tarifs préférentiels ) 
 
 



 
 
Il donne lecture du tarif des licences 2010 avec cotisation ASCL comprise. 
 
 FFCT Grand braquet : 135 € 

FFC Pass’cyclisme : 100 € 
FFCT + FFC :  180 € 

 
La cotisation ASCL  comprise avec la demande de licence est de 35 €  (pas 
d’augmentation) 
           
Le nouvel imprimée fourni avec la demande de licence FFC 2009, doit être 
rempli obligatoirement 
 

Mr HUG DE LARAUZE s’engage à faire de nouveau un planning  et des 
parcours pour ces sorties  

  Il est changé et mandaté par l’assemblée, suite à ses propositions, de nous 
recréer un nouveau site internet afin que tous nos adhérents puissent connaître 
des informations et la vie du club plus rapidement 
 L’investissement et le budget seraient  d’environ 100 € par an 
 
Mr  GHIGO Adrien  renouvelle sa proposition de l’an passé sur le souhait lui 
faire parvenir des photos ainsi que des anecdotes des sorties extérieures, durant 
toute la saison 2010,  afin  de finaliser et d’argumenter son compte rendu 
d’activité  à la chambre des métiers 
 
La course organisée par le club, est déposée et inscrite au calendrier FFC Côte 
d’Azur. Elle aura lieu à Giens le 14 février 2010. Elle s’appellera désormais, 
Grand prix de la Chambre de métiers et de l’artisanat – Souvenir Michel 
SERRA, accord  sera demandé de la chambre des métiers 
Il  est  souhaité  que  le  maximum  de  coureurs soit au  départ  e t fait  appel  au 
‘’ bonne volonté’’ pour assurer la sécurité de cette épreuve. 
 
L’assemblée renouvelle sa confiance à l’équipe en place 

  
Fin de la réunion 19h55 

                                                           
        


